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ATA DA 7ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DO INSTITUTO
FEDERAL CATARINENSE, BIÊNIO 2020/2022, REALIZADA EM 28 DE JANEIRO DE 2021. 
Aos vinte e oito dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e um, realizou-se a 7ª Reunião
Extraordinária do Conselho Superior do IFC, via webconferência por meio do link <https://meet.
google.com/foh-vgii-aud>. A reunião teve início às 08h40min, com a presença na sala on-line
dos membros deste Conselho, sob a presidência da Presidente do Conselho Superior,
professora Sônia Regina de Souza Fernandes. Fizeram-se presentes os representantes dos
docentes: Eddy Ervin Eltermann, Ivan Furmann, Manassés Ribeiro, Cleder Alexandre Somensi
e Sara Nunes; os representantes dos técnicos administrativos em educação: Denise Pagno,
Marco Antônio dos Santos, Maria Angélica de Moraes Assumpção Pimenta e Gabriela Wiggers
de Andrade; os representantes dos discentes: Bruno Peixoto Bittencourt e Joana do Amaral
Antoniak; os representantes dos dirigentes: Aldelir Fernando Luiz, Jamile Delagnelo Fagundes
da Silva, Rudinei Kock Exterckoter e Jorge Luis de Souza Mota; a representante das Entidades
representativas de Trabalhadores do IFC: Carolina Pietczak; os representantes das Entidades
representativas de Trabalhadores: Ralf Marcos Ehmke e Thayse Costenaro Morais. Ausências
justificadas: o representante dos Docentes: Luis Ivan Martinhão Souto. A Presidente do
Conselho Superior, inicialmente, cumprimentou os presentes na webconferência e também o
público que acompanhava pela plataforma Youtube, disse que havia quórum para iniciar a
reunião. Informou que a reunião estava ocorrendo a partir de dois considerandos: 1. A
pandemia de Coronavírus (Covid-19) pela Organização Mundial da Saúde - OMS; 2. A
necessidade de adequações/alterações da Resolução n. 039/2020 CONSUPER, de 24 de
agosto de 2020; lembrou que há um único ponto de pauta: Processo - 23348.002224/2020-82 -
Alteração de Atividades de Ensino Remotas. Salientou que, por tratar-se de reunião

 extraordinária não há informes. Mencionou que, a partir desta reunião, o Comitê de Crise e
Comitê Científico estarão presentes em todas as reuniões deste Conselho apresentando as
informações atualizadas referente o trabalho que vêm desenvolvendo. Na sequência, lembrou
os tempos de fala durante a reunião e passou-se à ORDEM DO DIA: Processo - 
23348.002224/2020-82 - Alteração de Atividades de Ensino Remotas - A Relatora e
conselheira Denise Pagno, cumprimentou a todos e deu início a leitura do parecer, conforme
descrição a seguir, Assunto: Proposta de Atividades de Ensino Remotas, por conta da Pandemi
a de COVID-19, I - Histórico, II - Mérito e Análise; III - Conclusão; IV - Voto da Relatora - que é 
pela aprovação da retificação da minuta de resolução das atividades de ensino remotas, por
conta da pandemia de Covid-19. Na continuidade, a presidente do Conselho agradeceu à

  conselheira pela Relatoria e parecer do processo, disse ainda que, com a alteração da
Resolução nº 039/2020 - CONSUPER, o Instituto Federal Catarinense busca diminuir, evitar a
evasão e garantir aos estudantes o processo de aprendizagem e desenvolvimento, 
assegurando-lhes um direito constitucional, especialmente aos que encontram-se em situação
de maior vulnerabilidade. Após a manifestação do conselheiro Rudinei, passou-se à votação. 
Em regime de votação via Google Form: Alteração das AERs - Aprovado por maioria pelos

 votantes. Nada mais havendo a tratar, a Presidente do Conselho fez sua fala de

https://meet.google.com/foh-vgii-aud
https://meet.google.com/foh-vgii-aud


agradecimento e encerramento da reunião, que foi finalizada às 09h08. Esta reunião foi
Secretariada por Marina Lima de Almeida e eu Elenir Picoli, redigi esta ata que será assinada
por mim e pelos conselheiros presentes.

Link de reunião na íntegra: https://www.youtube.com/watch?v=wg7EnKZf7OI
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